

# 兴和县看守所多措并举确保安全稳定

本报讯(记者郭成 通讯员翁建军)近年来,乌兰察布市兴和县看守所集思广益,创新安全监管工作,时刻绷紧安全管理之弦,确保了该所的持续安全稳定。

据介绍,该所在收押人员前,值班民警会详细询问被收押人员及其家庭基本情况、社会关系、简要案情和身体状况等,制定相应的管教措施,并严防违禁品流入监室。

收押中,值班民警详细检查法律手续是否完备、被收押人员是否经县级医院体检,对不符合收押的,坚决不予收押。同时,检查监室内是否有同案犯,严防混关。

收押后,值班民警将被收押人员基本信息录入电脑,并对其进行谈话教育,掌握其思想状况,稳定其情绪。根据其不同的身体状况、基本案情,实施风险等级管理。同时,

实行驻所医生24小时轮流值班制,发现在押人员患病,及时进行治疗。

为维护在押人员的合法权益,确保刑事诉讼顺利进行,该所推出了“三位一体”管理模式,即主动接受驻所检察官对日常工作的监督,与驻所武警中队共建共管,并与驻所武警中队每季度至少组织实施一次突发事件应急处置演练。

## 支持水上科目训练 谱写地方拥军新篇

通辽讯 近日,武警通辽支队领导将写有“军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲”的锦旗送到通辽开发区电厂游泳馆,致谢通辽开发区电厂游泳馆对武警支队建设的大力支持。

据了解,武警通辽支队依据上级训练工作指示和担负驻地抢险救援、反恐处突任务实际,计划开展武装泅渡、水上救援等科目训练,但该支队没有相关训练场地,驻地附近河流也不具备开展训练的条件。为完成训练任务,提升特战分队水上应急救援、反恐处突能力,该支队决定协调地方单位解决训练场地问题。通辽开发区电厂游泳馆接到部队发函后,第一时间给予答复,不仅无偿提供1500平方米游泳训练场地,还主动与部队签订无偿租借游泳馆协议,为部队长期驻点训练建立“绿色通道”。通辽市游泳协会会长王世刚还选派6名专业资质的游泳教练担任教学任务,自己还亲自制定训练计划、现场指导教学。

驻地企业和有识之士的大力支持,让武警支队官兵感受到了驻地群众的关爱支持,训练热情高涨,几个月时间,已完成500多个课时的训练,特战分队有100余名官兵达到合格标准,有10多名官兵还成为了游泳小教员,为下步野外场地训练武装泅渡、抢险救援课目奠定了坚实的基础。(王明 王福)

## “零容忍”酒驾醉驾 “常态化”严管重罚

城关讯 为全面落实上级主管部门有关酒驾醉驾打击整治工作的各项部署要求,乌兰察布市兴和县交警大队采取多项举措,以“零容忍”和常态化的态势,严查重处酒驾醉驾违法犯罪行为,全力预防和减少道路交通事故发生。

该大队按照“定岗、定人、定责”的工作要求,实施“点、线、面”相结合的巡逻查控模式,在加强重点区域整治的同时,把整治重点由城区向城乡结合部道路延伸,把整治区域由主干道向支小道路延伸,并加大对酒后驾驶、无证驾驶、涉牌涉证等违法行为查处力度,及时消除安全隐患,确保行车安全。

在抓好晚间重点时段检查的同时,该大队将整治时间向中午、下午时段延伸,实现对酒后驾驶等违法行为的全天候管控,并进一步规范执法程序,做到文明执法,让群众理解执法、支持执法,维护良好道路交通秩序。

此外,该大队集中整治“常态化”,拓展宣传“全员化”,始终保持对酒后驾驶交通违法行为的高压严管态势,并通过各类媒介,不间断宣传酒驾的危害,营造良好的宣传氛围。(戈墨珍)

## 抓党建从严治警 争一流打造铁军



赤峰讯 近年来,赤峰市红山区公安分局特警大队始终把党建工作作为全部工作的“灵魂”来抓,并把提升党员民警素质作为载体,不断落实党建长效机制,为打造出一支来之能战、战之能胜的特警铁军奠定坚实的基础。

工作中,该大队始终把政治思想引领放在基层党建的首位,引导党员自觉用习

近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,增强“四个意识”,树立“四个自信”,保持定力,激发活力,并坚持“围绕中心抓党建,与时俱进促党建”的工作方针,在严格落实党内生活制度的基础上,通过不断创新党务工作方式方法,使特警党建始终充满生机活力。

(李海涛)

## “沙漠之舟”误上高速 警民配合隐患消除

本报讯(记者李亮 通讯员王曦 赵强)牲畜进入高速公路是一件极其危险的事儿,极易引发交通事故。近日,一个“庞然大物”就闯入了兴巴高速鄂尔多斯路段,好在民警及时赶到,否则后果不堪设想。

“高速路上有骆驼狂奔,非常危险……”,近日,正在值班的鄂尔多斯市公安局交警支队沿

黄公路大队民警接到群众报警,称兴巴高速上出现了骆驼,存在较大交通安全隐患。接到报警后,民警立即驱车沿线排查,在兴巴高速393公里处,发现应急车道有几名行人,经询问得知,他们是某景区的工作人员。该景区购入了30头骆驼,运输途中,由于骆驼没有经过有效驯化,刚从车上卸下来,就向四面八方跑了。其中,有

两头跑上了兴巴高速,已经跑了10多公里。

了解情况后,民警立刻把人员分为两组,一组跟在骆驼后方不远处,在确保车辆安全通行的同时,把骆驼向树林召南收费站驱赶,另一组在骆驼前方拦截,使骆驼进入匝道。最终,在民警和景区工作人员的配合下,成功制服了跑上高速的“沙漠之舟”。

## 搭建法治汇演舞台 唱响扫黑除恶节拍

乌海讯 为深入贯彻各级对扫黑除恶专项斗争工作要求,广泛开展扫黑除恶专项斗争的宣传,近日,乌海市海南区司法局在拉僧庙镇曙光村新时代文明实践站,开展了扫黑除恶专项斗争文艺汇演宣传活动。现场,300余名党员干部和基层群众观看了演出。

演出在音乐快板《扫黑除恶亮利剑》中拉开帷幕。诗朗诵《除恶务尽为人民》表达了该局坚决打击黑恶势力、保障人民安居乐业的坚强决心,赢得观众阵阵喝彩;歌舞舞蹈

《逛乌海》《中国脊梁》表达了人们对平安美好生活的热爱。节目立足现实题材,在创作和演出中,突出扫黑除恶的工作重点,以多种不同的艺术形式,让扫黑除恶深入人心,在场的群众拍手叫好,场面欢快而有序。

此外,现场还进行了扫黑除恶有奖知识问答,村民们积极响应,踊跃参与。观众们纷纷表示,用演出形式来宣传扫黑除恶,在深切感受艺术魅力的同时,也使扫黑除恶专项斗争深入人心。演出间隙,法律服务志愿者

以发放传单、横挂条幅的形式宣传讲解了扫黑除恶工作内容,为扫黑除恶专项斗争营造良好的宣传氛围,激发了群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性与主动性。

此次宣传活动,在广大群众中形成了浓厚的舆论氛围,掀起大家学法用法、合力扫黑除恶的新热潮。下一步,海南区司法局将继续开展多层次、全方位、多形式的宣传活动,将扫黑除恶专项斗争宣传不断推向深入。(郝晓燕)

## 官兵参加党日活动 主题教育拓宽途径

乌海讯 7月1日上午,武警乌海支队举行建党98周年“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,大力营造拥党、爱党、铁心向党浓厚氛围,进一步强化党员的先进性意识,有效增强全体党员的光荣感和自豪感。

该支队党委坚持把主题党日活动作为当前政治生活的一件大事,紧密围绕“不忘初心、牢记使命”主题,组织全体党员学党章党史、读党章党规,对习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话进行学习,教育引导广大官兵学习党的历史,了解党的伟绩,坚定理想信念,践行职责使命。(曹永柏 杨彪 王译鹤)



## 化德县交管大队 整治不系安全带行为

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉 陈国强)为使客运驾驶人及乘客养成上车就系安全带的良好习惯,连日来,乌兰察布市化德县交管大队依托执法检查站,加大对途经辖区的客运驾驶人及乘客不系安全带交通违法行为的整治力度,筑牢交通安全防线。

活动开展以来,该大队组织民警深入辖区客运企业,对营运客车安装使用安全带情况进行排查,对车辆座椅未安装安全带的,下发整改通知书,并抄告交通运输部门,督促客运企业立即安装。同时,在朝阳检查站、七号检查站设置查缉点,认真检查途经收费站上高速行驶的客运车辆安全带安装和驾乘人员佩戴情况,对未按规定使用安全带的驾驶人,依法处罚并抄告客运企业、交通运输部门;对车辆座椅安装安全带但乘客未佩戴的,及时纠正并教育。

## 走进教育基地 倡导廉洁自律

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)近日,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队组织全体党员走进东胜区廉政教育管理中心,开展了一次特别的党日活动。

活动中,民警在解说员的带领下,走进廉政展厅。他们边走边听,时而驻足观看,时而认真记录,一个个真实的事例为民警们敲响了廉洁自律的警钟,使民警深刻认识到,自己享有的行政执法权来自于人民,就要用于人民,为群众的安全出行保驾护航。

随后,民警们还学习了党纪党规,严格按照相关要求,规范自己的一言一行。

活动中,民警们还观看了忏悔警示教育片,重温了入党誓词。此次活动坚定了民警们不忘初心、廉洁从政、廉洁奉公的信心,有效提升了广大党员民警廉洁自律意识和从政意识。

## 举行车驾管知识培训 提高民辅警业务水平

本报讯(记者郭成 通讯员郭燕)日前,乌兰察布市察右后旗交管大队组织全体民警和辅警举行了车驾管知识培训活动,进一步提高全体民警和辅警的交管工作能力和水平。

培训中,该大队车管所所长张丽芬紧贴工作实际,用清晰的讲解思路、通俗易懂的语言,对机动车注册登记、机动车检验业务、机动车转移登记、机动车注销登记等相关内容进行了详细讲解,并对车驾管业务办理中的注意事项进行了强调,对大家提出的问题进行了逐一解答。

